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Filozofski fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2024-2025
No. of responses = 2371

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.7
dev.=0.8+-

1 2 3 4 5

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada av.=4.7
dev.=0.8+-

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1. Pitanja o studentu1. Pitanja o studentu

Spol:1.1)

n=2361ž 89.8%

m 7.2%

ne želim se izjasniti 3%

U kolikoj mjeri ste prisustvovali nastavi?1.2)

n=236525-50% 0.8%

51-75% 4.5%

76-100% 92.6%

ne mogu procijeniti 2%

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada

Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv način
upoznao Vas je sa sadržajem i izvedbenim planom
predmeta.

2.1)
51 n=2357

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=11
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Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio načine i kriterije
ocjenjivanja  studenata.  

2.2)
51 n=2357

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=8
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Nastava se održava na vrijeme i redovito.2.3)
51 n=2361

av.=4.8
dev.=0.6
ab.=6
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Nastavni materijali su primjereni i razumljivi.2.4)
51 n=2352

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=13
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Nastavnik/suradnik se zalaže što kvalitetnije izložiti
nastavno gradivo.

2.5)
51 n=2355

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=10
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Nastavnik/suradnik potiče studente na aktivnost
tijekom nastave.

2.6)
51 n=2351

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=10
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Nastavnik/suradnik je primjeren u komunikaciji sa
studentima.

2.7)
51 n=2355

av.=4.8
dev.=0.7
ab.=6
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Profile

Compilation: Filozofski fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2024-2025

Values used in the profile line: Mean

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada

2.1) Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv način
upoznao Vas je sa sadržajem i izvedbenim
planom predmeta.

1 5
n=2357 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.2) Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio načine i
kriterije ocjenjivanja  studenata.  

1 5
n=2357 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.3) Nastava se održava na vrijeme i redovito. 1 5
n=2361 av.=4.8 md=5 dev.=0.6

2.4) Nastavni materijali su primjereni i razumljivi. 1 5
n=2352 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.5) Nastavnik/suradnik se zalaže što kvalitetnije
izložiti nastavno gradivo.

1 5
n=2355 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.6) Nastavnik/suradnik potiče studente na
aktivnost tijekom nastave.

1 5
n=2351 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.7) Nastavnik/suradnik je primjeren u komunikaciji
sa studentima.

1 5
n=2355 av.=4.8 md=5 dev.=0.7
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Filozofski fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2024-2025-engleski
No. of responses = 190

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.5
dev.=1.1+-

1 2 3 4 5

2. Questions about quality of teaching av.=4.5
dev.=1.1+-

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1. Questions about student1. Questions about student

Sex:1.1)

n=187f 82.9%

m 9.6%

choose not to specify 7.5%

To what extent did you attend classes?1.2)

n=19025-50% 1.1%

51-75% 0.5%

76-100% 96.8%

cannot estimate 1.6%

2. Questions about quality of teaching2. Questions about quality of teaching

Teacher/associate introduced you to course’s
syllabus in a clear and comprehensible way.

2.1)
51 n=186

av.=4.5
dev.=1.1
ab.=4
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Teacher/associate clearly established methods and
criteria for evaluating students.

2.2)
51 n=187

av.=4.4
dev.=1.3
ab.=3
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Classes take place on time and regularly.2.3)
51 n=188

av.=4.7
dev.=0.8
ab.=2
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Teaching materials are adequate and
understandable.

2.4)
51 n=188

av.=4.4
dev.=1.2
ab.=2
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Teacher/associate is committed to quality teaching.2.5)
51 n=187

av.=4.5
dev.=1.1
ab.=3

5.3%

1

1.6%

2

5.9%

3

10.7%

4

76.5%

5

Teacher/associate encourages student activity
during lessons.

2.6)
51 n=186

av.=4.6
dev.=1.1
ab.=3
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Teacher/associate adequately communicates with
students.

2.7)
51 n=188

av.=4.5
dev.=1.1
ab.=2
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Profile

Compilation: Filozofski fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2024-2025-engleski

Values used in the profile line: Mean

2. Questions about quality of teaching2. Questions about quality of teaching

2.1) Teacher/associate introduced you to course’s
syllabus in a clear and comprehensible way.

1 5
n=186 av.=4.5 md=5 dev.=1.1

2.2) Teacher/associate clearly established methods
and criteria for evaluating students.

1 5
n=187 av.=4.4 md=5 dev.=1.3

2.3) Classes take place on time and regularly. 1 5
n=188 av.=4.7 md=5 dev.=0.8

2.4) Teaching materials are adequate and
understandable.

1 5
n=188 av.=4.4 md=5 dev.=1.2

2.5) Teacher/associate is committed to quality
teaching.

1 5
n=187 av.=4.5 md=5 dev.=1.1

2.6) Teacher/associate encourages student activity
during lessons.

1 5
n=186 av.=4.6 md=5 dev.=1.1

2.7) Teacher/associate adequately communicates
with students.

1 5
n=188 av.=4.5 md=5 dev.=1.1


